
MÈTODO DE TANTEO

SE BALANCEAN TODOS LOS
ELEMENTOS DIFERENTES AL
OXIGENO Y AL HIDROGENO.

Ecuación Química
Hg   +   O2   ------   HgO
Reactivos               Productos 

El mercurio ya esta balanceado: 1 átomo = 1 átomo
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SE BALANCEAN LOS
HIDROGENOS02

SE BALANCEAN LOS
OXIGENOS03

SE COMPRUEBAN TODOS
LOS ELEMENTOS
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BALANCEO DE ECUACIONES
QUÌMICAS

No hay hidrógenos por lo tanto se
omite este paso.
Hg + O2 ------ HgO

Se balancean los oxígenos
colocando un 2 delante del HgO

Hg + O2 ------ 2HgO

Se desajusta el Hg, por lo que
colocamos un 2 delante de este
elemento. 

SE REPITE EL MISMO ORDEN
HASTA QUE TODOS LOS
ELEMENTOS ESTAN IGUALADOS

Comprobación
2Hg + O2 ------ 2HgO

2 x 2 g + 1 x 32 g  =  2 x 18 g              
4g  +  32 g  = 36 g         

        36 g de reactivos = 36 g de productos 
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APLICA PARA AJUSTAR
ECUACIONES SIMPLESConcepto

La aplicación permite llegar  mas
rápido al resultado buscado.

2Hg + O2 ------ 2HgO
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